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Ura falta denean, lehortea.

= Begiratu munduko mapa honi. Munduko herrialdeetan dagoen ur gezaren
kantitatea erakusten du.

Herrialde bat zenbat eta urdinagoa izan, orduan eta ur geza gehiago dauka.
Aldiz, ur geza gutxi duten herrialdeak laranja kolorez ageri dira.

Fuente: World Resources 2000-2001, People and Ecosystems: The Fraying Web of Life, World Resources Institute (WRI), Washington DC,
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= Begiratu aurreko mapari, eta sailkatu herrialdeak bi taldetan: ur
asko dutenak eta ur gutxi dutenak. Erabili herrialdeen izenak agertzen

diren mapa bat, lana errazteko.

Brasil / Estatu batuak / Maroco / Israel / India / Australia

Ur asko duten herrialdeak Ur gutxi duten herrialdeak

% Hona hemen pertsona bakoitzeko ur-kontsumoa eremuka

Pertsona bakoitzeko eta eguneko litro-kantitatea

Ipar Amerika eta
Erdialdeko Amerika 230
Europa 158
Afrika 30
Asia 64

Erreferentzia: http://www.ambientum.com/revistanueva/2005-09/aguas.htm

Espainian, batez beste, pertsona bakoitzak 147 litro ur kontsumitzen ditu
egunean.

S Aurreko taulari begiratuta, ordenatu eremuak ur gutxien gastatzen
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" duenetik gehien gastatzen duenera
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/@f Irakurri honako hau

v Baliabide mugatua da ura. Munduko ur guztiaren % 1 baino gutxiago
da ur geza.

v Aurreko mendean, hiru aldiz handitu zen munduko biztanle-kopurua;
aldiz, sei aldiz ur gehiago atera zuten. Gero eta ur gehiago
kontsumitzen da.

v/ Pertsona batek egunean 15-18 litro ur behar ditu bizitzeko. Estatu
Batuetan, egunean 400 litro ur kontsumitzen dituzte batzuek;
Afrikan, berriz, 15 litrorekin bizi da familia oso bat.

v/ Orain arte bezala jarraitzen badugy, hiru lagunetik bi urik gabe
biziko da 2025ean.

Egun bezainbeste ur kontsumitzen segitzen badugu, begira zer gerta
daitekeen 2025ean. Begiratu, adibidez, Madagaskarri, Txinari, Estatu Batuei
edo Marokori.

Fuente: World Meteorological Organisation (WMO), Geneva, 1996; Global Environment
Outlook 2000 (GEO), UNEP, Earthscan, London, 1999.
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S Goiko taulak irakurri ondoren, idatzi behean zure ustez zer gertatuko
> den etorkizunean.

Baldin eta Ur gutxi duten herrialdeetan | Ur asko duten herrialdeetan

Biztanleek

ur asko
kontsumitzen
badute

Biztanleek

ur gutxi
kontsumitzen
badute

g Ondorio gisa, idatzi zure ustez zergatik dagoen lehortea eta
" nola aurkitu ditzakegun lehortearen kontrako irtenbideak.




